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Γυναίκα ανθυποπλοιάρχου

μι wmt me MMomrii 
mo ομιο no bemhio

ΜΕ αιμορραγία μεταφέρθη­
κε προχθές το απόγευμα από 
φορτηγό πλοίο στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο Ηρακλείου η Ειρή­
νη Καλούπη. ετών 22, η οποία 
ευρίσκεται εκτός κινδύνου.

ΟΠΩΣ μας είπε χθες στο Βε- 
νιζέλειο, ο σύζυγός της Γεώρ­
γιος, είναι ανθυποπλοίαρχος 
στο φορτηγό πλοίο «Μάρκορώ- 
νης», 37.000 τόννων και στις 2 
Μα'ί'ου απέπλευσαν από το Λά- 
γκιε της Αμερικής για το Ισικε- 
ντερούμ της Τουρκίας, με φορ­
τίο κάρβουνο.

ΣΤΟ πλοίο επιβιβάστηκε και 
η σύζυγος του ανθυποπλοιάρ­
χου Ειρήνη, η οποία την Πέμ­

πτη είχε αιμορραγία και ενώ 
το πλοίο έπλεε ονοιχά της Κρή­
της.

ΤΗΝ Παρασκευή η αιμορρα­
γία έγινε εντονότερη, οπότε το 
πλοίο, πλησίασε ένα μίλι ανοι­
χτά από το λιμάνι του Ηρα­
κλείου και παράλληλα ειδοποιή­
θηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
που. έστειλε ένα πλωτό και τα- 
ρέλαβε την Ειρήνη Καλούπη, 
την οποία μετέφεραν στο Βίε- 
νιζέλειο μαζί της αποβιβάσθη­
κε και ο σύζυγός της Γεώργιος.

ΕΚΤΟΣ κινδύνου ευρίσκεται 
ήδη η Καλίούπη, η. αιμορραγία 
της οποίας οφειλόταν σε πρόω­
ρο 'τοκετό · (οπέβαλε).

Τα αντιαεροπορικά πυρά έχουν βάλει σημάδι τα αεροπλάνα που είτε αλεξι-

' Κ· ·. ,

κουβαλούν
πτωτιστές στο θάνατο, είτε τον θάνατο τον ίδιο για ανθρώπους, σπίτια, ζώα. Οι εκρήξεις 
των οβίδων, μπουκέτα καπνού στον ουρανό. Και το αυθεντικό στιγμιότυπο. Ένα αερο­

πλάνο έχει θανάσιμα χτυπηθεί.

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ 
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Γιορτάζουμε και φέτος τη ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, και τιμούμε τους 
νεκρούς της. Είνστ η Μάχη για τη χαραυγή της Ελευθερίας. Και 
οι νεκροί της, είναι αυτοί που «σήκωσαν τον ήλιο» πάνω απ' τον 
κόσμο. Ένας από αυτούς τους πρώτους νεκρούς, και ο Γεώργιος 
Μαγριπλής, που τότε υπηρετούσε ως Αστυφύλακας. Βρέθηκε στις 
πρώτες γραμμές αναχαίτησης της από αέρα εισβολής των Γερμα­
νών. Σκοτώθηκε την πρώτη ημέρα της μεγάλης εκείνης Μάχης. 
Σήμερα, που η μνήμη όλων μας στρέφεται σε κείνους που έδωσαν 
αντίτιμο στη Λευτεριά τη ζωή τους, ανώνυμους κι επώνυμους, η 
αναφορά στον Γεώργιο Μαγριπλή, έναν από τους πρώτους της 

θυσίας, είναι — πιστεύομε — χρέος.

Άνυπώταχτκς σκίφκις

ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ
Βαγγίλη Γρατοία

Τι είναι αυτό-το δώρο που 
πρύσφερε στον άνθρωπο ο Θεός 
Σε νύχτα γαλήνια είμουν ξαπ­
λωμένος ανάσκελα πάνου στα 
λευκά χώματα ενός μετοχιού. 
Καμάρωνα την κίνηση’ των άσ 
τρων. Εβανα σημάδι τα· πιο ο 
ρατά άστρα που φάίνουνταν- ό 
ταν η νύχτα είναι φεγγό;βολη. 
Όταν η νύχτα είναι αφέγγαρη., 
Όλα τα λαμπυρά ετούτα φαινό­
μενα, είναι και το καθ ένα τους 
απλησίαστφ μυστήριο. Κινήται 
υπάκουο στην, τάξή της περιδΐ 
νισης με αποστάσεις· σταθερές. 
Θαρρείς πως κρατούσα ένα βι 
βλίο μεγάλο σαν τον ουρανό 
και το μελετούσα. Ο εγκέφαλος 
σου έγινε σύμπαντο. Θέλω να 
συλλάβω όλο ετούτο του θόλου 
το θάμασμα. Σταματησεν ο τους 
Η σκέψη σωπαίνει. Τα μάτια 
μου γέμισαν αστερισμούς. Πα- 
παδουλιζουν. Είχα ανέβει πολύ 
ψηλά. Μ έπιασε ίλιγγος. Ση 
κώθηκα. Καθίζω διπλοπόδι. 
Χουφτώνω το κεφάλι μου κι α 
κουμπώ τους αγκώνες μου στα 
γόνατα. Σφαλνώ τα μάτια μου. 
Οι αστερισμοί πομειναν στα βύ 
θη της κόρης. Τα ανοίγω. Το 
ίδιο. Τα ένα γύρω δέντρα δεΐχ 
νουνταν ασήμια. Τόσες ώρες 
σα όλα τ άστρα στη γης. Ομοιο 
τους σε σχήμα, κανένα δεν εί 
δα. Λάμψες μοναχα ξεμάκραι 
ναν τ αψήλου. Σηκώνουμαι σαν 
από μεταξύπνημα ονείρου. Γο 
νάτισα κατά την ανατολή. Προ 
σκύνησα το χώμα. Προσκύνησα 
το χώμα του άστρου μας το ευ 
ίλογημένο. Ανυπολόγιστα σκόρ 
πισε τα αγαθα ο θεός στο άσ­
τρο ετούτο που πατούμε. Δημι 
Ούργησε τη ζωή: Τον καθαρό α 
έρα της αναπνοής σαν το πρω 
το χαραμα της προσφοράς Του, 
στον αχάριστο και στον αρτιη 
τή.

Χώμα ιερό! Γιατί να σε φα 
ρμακώσει ο άνθρωπος. Είχα 
πομείνει στο μετόχι δυο'νυχτο 
ήμερα. Την πρώτη νύχτα έβρε 
ξε. Κοντά στο Βούλιγμα του ύ 
πνου με ξύπνησε το τραγούδι 
των κεραμιδιών από τις ςονρές 
ψιχάλες. Σηκώθηκα. Ανοιξα το 
ανατολικό παραθύρι. Διψούσε η 
γης κι αμέσως το ρουφούσε. 
Σκαμένο καθώς ήταν το αμπέλι 
έπινε αχόρταγα το δώρο το απ 
ρόσμενο καθώς είχε πολύ καιρό 
να βρέξει. Εψησα καιρέ. Καθίζω 
δίπλα στο ανοικτό παραθύρι · « 
ναπνέοντας το άρωμα του χω-

μάτου. Πήρα έναν κουβά. Τον 
τοποθετώ έξω από την ξώπορτα 
Ξανακαθίζω. Ο καφές, το τσι 
γάρο, το φιλτραρισμένο νεράκι 

. από τ αψήλου κατέβασμένο, 
η δροσεραδα του σε ανατράνιζε

Όταν πηγαίνω στο μετόχι, 
ποτές .μου 'δεν ανοίγω το φορη 
τό ραδιόφωνο. Τι να τις κάνω 
τις ειδήσεις.· Τι να τα κάνω τα 
■τραγούδια.' Το ωραιότερο τρα­
γούδι είναι εκεί: Το θροητό της 
φυλλωσιάς. Τα πουλιά, και η- 
βροχή στη συμφωνία των κερά 

, μιδιων με τις κουτσουνάρες. 
Παίρνω μέσα τον κουβά. Ηταν 
μεσάτος. Γέμισα ένα μεγάλο πή 
λινό σκουτέλι. Ηπια κι όλο τα 
σώμα μου δροσέρεψε. Μόλις 
σταμάτησε η βροχή βγήκα με 
το κλεφτοφάναρο. Μάζωξα· γυρ 
από το σπίτι μια μαγεριά χον­
τρούς και λιανούς χοχλιούς. 
Ψήνω μπομπουριστούς τους χο 
ντρου^ στο τηγάνι. Πρόστεσα 
και λίγο ξυδακι. Και κρασί; 
Μη ρωτάς. Υπάρχει και μαύρο, 
και ξανθό. Διάλεξε. Προτίμησα 
το ξανθό. Το έχω πατήσει με 
σουλτανί σταφύλι. Στο ίδιο πα 
ραθύρι που κάθουμουν ντάκαρα 
το φαγοπότι. Το κέφι αποζητά 
ει συντροφιά. Τη βρήκα. Πήρα 
το βια μπόλι παίζοντας της νΰχ 
τας τα τραγούδια, που άλλοτες 
μου γλυκοχάηδευαν την ξενητι 
ά στους κήπους της έρημος. Ε 
να παχιο μαντολίνο που κρέ 
μουνταν παράκεί, διαμαρτύρεται 
Παρατώ το θιαμπόλι και αρπώ. 
τό μαντολίνο, όι κοντυλιές του 
Στρατή Καλογερίδη πρόσταζαν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογένεια Ιωάννου 
Τζορμπατζάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 στη μνή, 
μη του συμπέθερου των Αντω 
νίου Κεφαλογιαννη για τα συσ 
σίτια Αγίας Τριάδας.

(βεκκα)
ΆΑΑανίικά

Νέο τηλέφωνο
251.628

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Οί εκδηλώσεις στό Ηράκλειο
τής επετείου τής ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ολοκληρωνοται σήμερα οι 
τριήμερες εκδηλώσεις για την 
45η επέτειο της Μάχης της 
Κρήτης.

Στις 10.30π.μ. θα ψαλεί επί­
σημη Δοξολογία στο Μητροπο 
λιτικό Ναό του Αγιου Μηνά 
στην οποία θα χοροστατήσει ο 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Τιμόθεος.

Αμέσως μετά την δοξολογία 
θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός 
της ημέρας από το Γυμνασιάρ 
χη κ. Μιχάλη Καβόυλάκη.
Στις 11.30 π.μ. θα ψαλεί επί 

μνημοσύνη δέηση και θα γίνει 
κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο, 
της Μάχης της Κρήτης από τις 
Αρχές και τους εκπροσώπους 
διάφορων φορέων.

Το απόγευμα· στις 6.3Ώ θα 
■πραγματοηποιηθεί λαϊκή γιορτή 
στην πλατεία Δασκαλογιάννη

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ 
ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ

Μαθητές από τους νομούς Η 
ρακλείου, Ρεθύμνου και Χανι­
ών θα μοιράζονται από φέτος 
μια ετήσια υποτροφία, προσφο 
ρά Βρεταννιόν, Αυστραλών και 
Νεαζηλανδών (βετεράνων της 
Μάχης της Κρήτης. Οι Βετερά 
νοι μαχητές έχουν συνεισφέρει 
σ ένα ειδικό λογαριασμό από 
τον οποίο θα· δίνεται η υποτρο 
φια σε ανάμνηση των μαχών 
και των γεναίων πράξεων που 
έγιναν πριν από 45 χρόνια ό 
ταν η Κρήτη υφίστάτο τη γερ

μανική εισβολή.
Η υποτροφία θα ονομάζεται 

«Υποτροφία Αγαθάγγελου, Λαγ, 
γουβάρδου^ Ηγουμένου Μονα­
στηριού Αγιου Ιωάννου του Θε 
άλογου του Πρέβελη».

Για φέτος έχει αποφασιστεί 
να δοθούν δυο υποτροφίες πο 
σου 750 δολλαριων Αυστραλίας 
(75.000 δρχ) η κάθε μια, στους 
νομούς Ηρακλείου και Χανιών.

Στη συνέχεια θα δίνεται μια 
υποτροφία κάθε χρόνο. Το 
1987 θ δοθεί στο Ν. Ηρακλείου 
το 1988 στο Ν. Χαινων, το 
1989 στο Ν. Ρεθύμνου.

ιμε. συμμετοχή 
χορευτικών

μουσικών και 
συγκροτημάτων.

Οι εκδηλώσεις θα λήξουν 
στις 9.30 το. βράδυ με συναυλία 
της Δημοτικής Χορωδίας Ηρακ 
λείου στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου.

ΟΙ ΤΥΡΟΚΟΜΟΙ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ

ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΤΗΝ απάντηση του Υπουργεί­
ου περιμένουν οι τυροκόμοι προ 
κειμένου να αποφασίσουν αν θα 
συνεχίσουν να αγοράζουν γάλα 
ή όχι. Οι τυροκόμοι θέλουν δια 
βεβαίωση ότι το Υπουργείο θα 
αποζημιώσει τους παραγωγούς 
στην περίπτωση που τα τυριά 
δεν θα πάνε στην κατανάλωση, 
αλλά θα καταστράφούν.

ΜΑΛΙΣΤΑ χθες βράδυ οι τυρό 
Κόμοι έκαναν σύσκεψη, το αποτέ 
λεσμα της οποίας δεν έγινε γνω 
στό λόγω του ότι η εργασία του 
Σαββάτου στις εφημερίδες τελεί 
ώνει ενωρίτερα από τις άλλες ημέ 
ρες.

►ΚΖΩΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 MAlOY 1986
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μαστσμπάς

Διευθύνρεως
Til* Συντόέες»ς
I u/u Διαχειρίσεις

Τυπογραφείου

232-599
234-058
282-625
234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 01 ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΟΥΝ

Κυβερνητική απάντηση στις 
άπαρήάεχτες απειλές ΟΖΑΛ

ΑΘΗΝΑ, 24. (Α.Π.Ε.).—
Η ελληνική κυβέρνηση κάλε- 

σε σήμερα την διεθνή κοινότη­
τα και τους συμμάχους μας «να 
σκύψουν» και στις χθεσινέςδη- 
γούλώσεις του Τούρκου πρω­
θυπουργού κ. Οζάλ κατά της 
Ελλάδας (με επίκληση μάλιστα 
και των πληθυσμιακών δεδομέ­
νων), οι οποίες δεν αποτελούν 
μεμονωμένο γεγονός, και τότε 
θα πεισθούν:

α) Για το ποιός επιδιώκει, δη­
μιουργία έντασης στην περιο­
χή·

β) Για το ποιός επιδιώκει δια­
τάραξη της διεθνούς έννομης 
τάξης.

γ) Για το ποιός με αυθαίρε­
το τρόπο δεν σέβεται διεθνείς 
συνθήκες και συμβάσεις και

δ) Για το ποιός. απειλεί συμ* 
μαχο χώρα.

Σε δηλώσεις του, ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος, με αφορμή 
τις χθεσινές απειλές του κ. Ο­
ζάλ κατά των νησιών του Αι­
γαίου, επισημαίνει τα εξής:

«Οι χωρίς προηγούμενο owi- 
ικτές απειλές του Τούρκου πρω­
θυπουργού κ. Οζάλ κατά της 
Ελλάδας απακάλϋπιταυν, γιο άλ­
λη μια φορά, το πραγματικό 
πρόσωπο της Τουρκίας. Πρόσω­
πο αυταρχικό με επεκτατικές 
διαθέσεις σε βάρος της εδαφι­
κής μας ακεραιότητας και ιδιαί­
τερα των ελληνικών νησιών.

Οι θέσεις και σι βλέψεις της 
Τουρκίας ήταν και είναι γνω­
στές σε μας και έχουν καταγ­
γελθεί κατ' επανάληψη.

Η διεθνής κοινότητα και ιδιαί

τέρα οι σύμμαχοί μας είναι ώ­
ρα να· σκύψουν και στις χθεσι­
νές δηλώσεις του «ς. Οζάλ — 
που ασφαλώς δεν αποτελούν 
ένα μεμονωμένο γεγονός —και 
τότε πιστεύουμε ότι θΰ πει- 
σθούν για το ποιος επιδιώκει 
διατάραξη της διεθνούς έννο- 
μης τάξης, για το ποιός με αυ­
θαίρετο τρόπο, δεν σέβεται διε­
θνείς συμβάσεις και συνθήκες, 
για το ποιός απειλεί σύμμαχο 
χώρα. Είναι προφανές ότι από 
την προκλητικότητα της Τουρ­
κίας δεν πηγάζουν κίνδυνοι μό­
νο για την Ελλάδα, αλλά και 
γιο τη διεθνή έννομη τάξη.

Ο ελληνικός λαός και η κυ­
βέρνησή του αντιμετωπίζουν 
με ψυχραιμία και αποφασιστι­
κότητα την πρόκληση και τις 
απειλές.

Η Ελλάδα δεν διιεκδικεί τίπο­
τα, από καμιά χώρα και ιδιοί-

τέρα από την Τουρκία, όπως 
κατ' επανάληψη έχει δηλώσει ο 
Πρωθυπουργός.

Αντίθετα αγωνίζεται για την 
εδραίωση της ειρήνης, τόσο· 
στα Βαλκάνια, όσο και στην 

ι Ανατολική Μεσόγειο. Και γνω­
ρίζει, αν και όταν χρειασθεί, να 
υπερασπίζεται την εδαφική της 
ακεραιότητα και τα απαράγρα­
πτα εθνικά της δικαιώματα, ό­
πως και στο παρελθόν, πολλές 
φορές, έχει αποδείξει.

Τέλος, υπενθυμίζουμε στον 
Τούρκο πρωθυπουργό ότι η δύ­
ναμη μιας χώρας δεν μετριέται 
με το μέγεθος του πληθυσμού 
της. Μετριέται από την πίστη 
του λαού της στα ιδανικά της 
Δημοκρατίας, της Ελευθερίας 
και της Εθνικής Ανεξαρτησίας, 
καθώς και από το- σεβασμό μιας 
χώρας στο Διεθνές Δίκαιο και 
<στην διεθνή έννομη: τάξη».

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
ΠΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ

ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΟΥΣ κ.κ. ΜΑΚΡΗ, ΠΑΟΥΜΙΑΗ, ΟΕΜΕΛΗ

Σήμερα οί έκλογές τών πρώτων 

Πρυτανικών Αρχών Πανεπιστημίου 
ΕΞΕΔΩΣΑΝ “ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΩΝ,,

Οι πρώτες εκλογές για: την α­
νάδειξη των πρυτανικών αρχών 
του Παενπιστημίου Κρήτης 
διεξάγονται σήμερα στο Ρέθυ­
μνο.

Ο μοναδικός συνδυασμός που 
θα δΐιεκδικήσει την ψήφο· των 
περισσοτέρων από 270 εκλεκτό­
ρων αποτελείτα·ι από τον καθη­
γητή της Φιλοσοφίας και Κο­
σμήτορα της Φιλοσοφικής Σχο­
λής κ. Δημήτρη Μαρκή ως υπΟΗ 
ψήφιο πρύτανη; και τους Δημή­
τρη Πλαυμπίδη, καθηγητή Φυ­
σικής και Πέτρο θέμελη, καθη­
γητή Φιλοσοφικής, ως υποψή­
φιου! ςαντιπρυτάνεις.

Το εκλεκτορικά σώμα αποτε­
λείται από 135 εκπροσώπους δι­
δασκόντων, 135 ιροίτητές και 
αριθμό εκπροσώπων του επι­
στημονικού διδακτικού και τε­
χνικού προσωπικού του Πανε­
πιστημίου.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΩΝ . .
Με την «Διακήρυξη αρχών», 

την οποία εξέδωσε η τριάδα: της

υποψήφιας πρυτανικής αρχής, 
εκφράζονται οι θέσεις της για 
τα προβλήματα της πανεπιστη­
μιακής κοινότητας. Στη Διακή­
ρυξη: τονίζονται, μεταξύ άλ­
λων:

«Είμαστε ενάντια στην κομ- 
ματικοποίηση του φοιτητικού 
κινήματος και της πανεπιστη­
μιακής ζωής. Αλλά είμαστε ταυ­
τόχρονα υπέρ· ενός δημοκρατι­
κού και προοδευτικού εξορθο- 
λόγισμού τους.

Στην πορεία μας αυτή δεν 
δεσμευόμαστε από ται προγράμ­
ματα πολιτικών κομμάτων, αλ­
λά απ: ότις θυσίες, τους αγώνες 
και τα οράματα του ελληνικού 
Λαού για μια δίκαιη κοινωνία».

Συνεχίζοντας οι τρεις πανε­
πιστημιακοί άν&ρες, θεωρούν 
«αποφασιστικό το ρόλο των 
φοιτητών για: την ομαλή και 
γόνιμη λειτουργία του Πανεπι­
στημίου. Δεν βλέπομε το φοιτη­
τή σαν παθητικό δέκτη στείρας 
γνώσης, αλλά σαν συνδημίουρ- 
γό της παραγωγής και της δια­
νομής της γνώσης. Αντί να τον 
εφησυχάζουμε και να τον "εκ-

φοβίζοιμε" με ξεπερασμένες αυ­
ταρχικές μεθόδους, τον καλού­
με σε μια· γόνιμη κριτική».

Όσον αφορά την αυτονομία 
του Πανεπιστημίου, οι κ.κ. Μαρ 
ικής, Πλουμπίδης και θιέμελης 
τονίζουν ότι, είναι υπέρ και θα 
επιδιώξουν γα την εφαρμόσουν 
στην πράξη.

ΕΡΕΥΝΑ

Σε σχέση με την έρευνα που 
πρέπει; να διεξάγεται ιαπό το 
Πανεπιστήμιο:, στη Διακιήρυξη: 
υπογραμμίζεται:

«Είμαστε υπέρ ταυ συνδυα­
σμού έρευνας και διδασκαλίας 
μέσα στο Πανεπιστήμιο. Δεν 
δεχόμαστε τη μετάθεση της έ­
ρευνας σε αυτοτελή και αδια­
φανή κέντρα, ούτε και την κα­
ταδίκη του Πανεπιστημίου σε 
απλό διδασκαλικό, εξεταιστΊκό 
κέντρο, που προκύπτει από αυ­
τή: την μετάθεση. ΓΓ αυτό θα
σεβαστούμε τα υφιστάμενα
Κέντρα Έρευνας, αλλά θο εξα­
σφαλίσουμε και τη διαφάνειά 

Συνέχεια στην 4η; σελίδα

ΕΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ 
Α.Β.Ε.Ε.
ΚΡΕΑΤΑ- 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΡΕΘΥΜΝΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΖΩΗ» ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. με αφορμή την 
σύγχυση γύρω από το θέμα της Ραδιενέργειας, γνωρίζει στο 
Καταναλωτικό Κοινό της ΚΡΗΤΗΣ, ότι οι σύγχρονες εγκα­
ταστάσεις της (ΒΙΟΜ. ΚΡΕΑΤΟΣ — ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ ΜΟ­
ΝΑΔΑ — ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ και ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ) είναι χοιροτροφικές μονάδες και συμπερι- 
λαμβάνονται στο υπ' αριθ. 260)012 - 19)61205 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗ 
ΤΙΚΟ του ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ της Τ4-5-86 που εκδόθηκε μετά α­

πό τον δειγματοληπτικό έλεγχο σε συνεργασία με το ΥΠΟΥΡ 
ΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ.

Επίσης η «ΖΩΗ» ΕΜΜ. ΔΟΜΑΖΑΚΗΣ ΑΒΕΕ συμπληρω­
ματικά γνωρίζει ότι τα χοιρινά παραγωγής της μεγαλώνουν 
πάντοτε σε στεγασμένους κλειστούς χώρους και τρέφονται 
αποκλειστικά από Ζωοτροφές του δικού της εργοστασίου 
Ζωοτροφών περσινής σοδειάς (Καλομπόκι, Κριθάρι, Σόγια, 
Πίτυρα) αποθηκευμένες σε ειδικούς χώρους (ΣΙΛΟ) χωρίς 
καμμια επιβάρυνση από την ραδιενέργεια και υπο συνεχή 
επιστημονική παρακολούθηση.

Τέλος, από τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ αυτά χοιρινά που ελέγχονται 
συνεχώς από την Κτηνιατρική Υπηρεσία, πσράγονται τα 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ «ΖΩΗ», προΊ’όντα απολύτως ασφαλή, που 
μπορούν να καταναλώνονται χωρίς καμμιά επιφύλαξη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά, και διά του Τύπου, 

τον Ιατρό Ιωάννη X. Χατζάκη, Χειρούργο Ωτορινολαρυγ­
γολόγο, ο οποίος εγχείρησε τον υιό μας, δια την επιτυχή έκ­
βασην της εγχειρήσεως.

Οικογένεια:
Γεωργίου Καστρινάκη

ΑΜΟΙΒΗ 200.000
Αλλοδαπός, στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ' αριθμ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000, χρώμα Λαχανϊ, το ο­
ποίον πιθανόν έχει εγκαταλείψει. Παρακαλείται όποιος γνω 
ρίζει ό,τιδήποτε να τηλεφωνήσει στα τηλ. 221315 — 243- 

, 918, οδός 25 Αυγούστου 34.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ)ντής: Α. ΝΙΚΟΛΑ'ΓΔΗΣ - Πυρηνικός Ιατρός

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ :
• ΘΥΡΕΟΕΙΔΙΚΟ (Σπινθηρογράφημα θυρεοειδή. Τ3, Τ4, 

TSH κ.λ.π.)
• ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ και ΑΝΟΣΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ (Έλεγχος γο­

νιμότητας, εγκυμοσύνης, στάθμης φαρμάκων, έλεγχος 
για καρκίνο κ.λ.π.)

• ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΣΕΩΝ (Σπινθηρογράφημα Ήπατος- 
Σπλήνας, οστών, εγκεφάλου, νεφρών, πνευμόνων, παρω­
τίδων κ.λ.π.).

ΣΥΝΕΧΕΣ ΩΡΑΡΙΟ: Καθημερινά 8 π.μ. — 8 μ.μ., 
Σάββατο 8 π.μ. — 1 μ.μ.

Σμύρνης 29 και Αβέρωφ, Ιος όροφος
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

> Ηράκλειο 71201—Τηλ.: (081) 284200 I

• ΑΠΟ τον κ. Στέλιο Μα 
τζαπετάκη πήραμε και δη­
μοσιεύομε την παρακάτω 
επιστολή:
Φίλε κ. Διευθυντά, 

Νοιώθοντας υποχρεωμένος να 
δωσω μια απάντηση στο προχ 
θεσινό εισαγωγικό σας σημείω 
μα, που συνόδευε την ανακοινω 
σή μου στον Ηρακλειώτικο λαό,

σας, για να διευκρινιστεί ο τρό 
πος αποστολής της ανακοινω, 
σης, ενδεχομένως μη ενη.με 
ρωσή σας για την τηλεφωνική 
αυτή επικοινωνία), έδωσαν μια 
κάποΜ 'άλλη εικόνα, απ αυτή 
που σεις θα συμφωνείτε ότι υ 
πάρχει.

Ότι δηλαδή ο σεβασμός και 
η εκτίμηση για τον τύπο και 
το έργο που επιτελει, είναι γιαγια την πρόθεση και επιθυμία

μου, να: του ζητήσω την εμπι- μένα καθοριστικής σημασίας για
στοσυνη του για το Δημαρχια 
κό αξίωμα, 'θάθελα κατ ,ιρχήν 
να επισημάνω την παρατήρησή 
σας ότι, «και πείρα έχω: και α
πό δημοσίες Σχέσεις ξέρω».

Παίρνοντας αυτό σαν αφέτη 
ρία, καθώς και την, σ αυτό το 
σημείωμα, διαπίστωσή σας πε-

μια 
νη 
και 
την

ευναμούμενη και σύγχρο- 
κοινωνια, και απαραίτητος 
αναγκαίος παράγοντος για
σωστή υπεύθυνη κάι

κειμενική ενημέρωση του 
ού, που από τα πράγματα, 
θήκαμε να υπηρετήσουμε.

ovtt 
Λα- 
ταχ

Πιστεύοντας ακράδαντα ότι 
αυτούς τους σκοπούς - υπηρετείρί του ευγενο.ϋς των προθέσε·

ων μου, δεν μπρρώ παρα να συ πολλά χρονιά η «ΠΑΤΡΙ-
(μπεράνω και πιστεύω ότι της ί 
δίας γνώμης είστε και σεις, ό 
τι ατυχείς συγκυρίες (κλειστά 
τα γραφεία σας κατα την ώρα 
αποστολή της ανακοίνωσης η α 
πούσια σας από το Ηράκλειο σε 
τηλεφωνική μου αναζήτηση

ΔΑ», δεν έχω παρα να ζητήσω 
τη συνδρομή της, στο δύσκο­
λο μα ωραίο αγώνα που έχω 
αναλάβει.

Ηράκλειο 24—5—1986
Με τιμή

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Νεκρολογία

ΜΑΡΙΑ ΠΡΑΤΗΓΑΚΗ ■ ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ
— Πασχίζουμε να υπαβάλου^· 

με στην ανθρώπινη λογική τα 
τρομιερό γεγονός ταυ θανάτου 
Σου, μα δεν βρίσκουμε τρόπο, 
αφού η έννοια του θανάτου εί­
ναι αταίριαστη με τη ζωή και 
ιδιαίτερα στη, δική Σου ηλικία.

— Η αίσθηση του χαμού
Σου. ανοπημένη, γίνεται πιο
έΥτονη γιο μας τους φίλους 
Σου και συναδέλφους Σου που 
Σε γνωρίσαμε, που Σε ζήσαμε, 
σηοιυ: αντιμετωπίσαμε μαζί τιις 
κάθε είδους δυσκολίες της ζωής.

— Τώρα· το ασάλευτο νεκρό 
παρόν, που κάποτε ήταν γεμά­
το σφρίγος και κίνηση, η τελε- 
σίδικη απόφαση, το μυστηρια- 
κό δέος μπροστά στο ακατα­
νόητο φαινόμενο, η άρνηση;, 
του· ανθρώπου να παραδεχτεί 
το θάνατο, το αίτημιαι της αθα­
νασίας, όλα μαιζί γίνονται φω- 
ν|ή δια μαρτυρίας και συγχρό­
νως καταγγελία του θανάτου.

— Η ζωή είναι ένα τ ί π ο- 
τ α, αλλά αυτό το «τίποτα» 
είναι το> «πάν». Και το «τίπο­
τα» γίνετιαι «παν», αν το ζή- 
σουμε βαθιά, έντονα, ζώΊΓκα 
σ' όλες του τις όψεις. Γιατί ο 
άνθρωπος δεν είναι μόνο ενα­
τένιση του θανάτου. Είναι προ­
πάντων στάση και πραγμάτο 
ση, ζωής. Και . Συ, αγαπημένη 
Μαρίια, με πλήρη αίσθηση ότι 
η ζωή δεν είναι ασάλευος πα-

Υέτώνας, αλλά αδιάκοπος πόλε­
μος των αντιθέτών, στράγγι­
ζες όλο το ποτήρι της εΟίγίειας 
ζωής σ' όλες της τις όψεις, τις 
πιο τρυφερές και τις πιο τρο­
μερές, τις πιο λαμπερές και τις 
πιο ζοφερές.

— Ως συνάδελφος και προ'Γ- 
στάμενος — αποτελεί κοινό μυ­
στικό —ήσουν το πρότυπατης 
ευγένίειος, της μειλιχιόΤηιτος, 
της ειλικρίνειας και ενός πλού­
σιου συναισθηματικού κόσμου. 
Συνάδελφοι και μαθητές Σε πε- 
ριέβαλλαν με αγάπη απεριόρι­
στη, γιατί ο αδαμάντινος χα­
ρακτήρας Σου αποτελούσε εγ­
γύηση κατανόησης και ανθρώ­
πινης ζεστασιάς.

— Ως μητέρα και σύζυγοςδι- 
καίωσες την ύπαρξή Σου. Τοι 
μαρτυρούν τα κοινωνικά κατα­
ξιωμένα: παιδιά Σου. Έτσι κέρ­
δισες την υστεροφημία, γιατί 
ήσουν προικισμένη με ή θ ο ς 
και ύ φ ο ς.

— θα Σε θυμόμαστε όσο θα 
ζούμε, αγαπημένη, και θα πει­
θαρχήσουμε στην ιδέα ότι η 
ζωή διαιωνίζεται άφθαρτη στο 
μέλλον, μ" ένα διαφορετικό μόρ­
φωμα, όπως μας το δίνει η Χρι­
στιανική δογματική.

Μαρία Γοβατζιδάκη-
Τσουκάτου

συντ)χος Λυκειάρχης

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Κυριακή 25 Μα'ί’ου 1986 και ώρα 16,30', με πρω 

τοβουλία της Ένωσης, θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο 
«ΑΤΛΑΝΤΙΣ» σεμινάριο με θέμα τον ΦΟΡΟ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕ­
ΝΗΣ ΑΞΙΑΣ καί με ομιλητή τον Οικονομολόγο Δρ. ΚΩΣΤΑ

S

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟ.
θεωρούμε σκόπιμο και συνιστούμε να παρευρεθείτε 

τους συνεργάτες σας, τους άμεσα ενδιαφερομένους, με 
θέμα Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

με 
το

Η Πρότυπος Βιομηχανία Επίπλων Κουζίνας

« Δ Ρ Υ Α Σ »
σε συνεργασία με την « A Ε G » 

σας προσκαλεί στο νέο κατάστημα 

ΤΩΡΑ και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

στη οδός Γ. Γεωργιάδου 54α

στις 26 Μάη, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7.00 μ.μ.

Τηλ.: 281-578
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινυνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθω την υποχρέωση όπως 
και δια του Τύπου εκφράσω τις 
ευχαριστίες μου προς τον Δ)ντή 
της Α' Χειρουργικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου κ. Απαλακη, 
καθώς και όλο το Νοσηλευτικό 
προσωπικό για την επιτυχή εγ­
χείρηση καθώς και για το ομέρι 
στο ενδιαφέρον που έδειξαν κατά 
την διάρκεια της ασθένειας μου.

Αρχοντάκης Κων)νος
Λεωφ. Κνωοού 9

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 τού Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κώστας Καναβάκης του Πα 
ναγιώτη και της Μαρίνας το γέ 
νος Μαυρομμάτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χρυσούλα Μπαντουβά του Μι- 
χάλη και της Αγγέλας το γένος 
Κοραβασίλη που γεννήθηκε στα 
Ίνια Μεσαράς και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θσ γίνει στα 
Ίνια.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο ναός του χαμένου θησαυρού 
ΑΣΤΟΠΑ
ΘΙΑΣΟΣ Ληναίου - Φωτίου 
«θανασάκης ο πολιτευόμενος» 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Στραβός είμαι ό,τι θέλω βλέπω
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κομμάντος σε νόμιμη άμυνα
ΟΡΦΕΥΣ
«Το γρήγορο σέρβις».
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κυρίαρχος των διαμαντιών 
ΑΙΓΛΗ
Με την γροθιά μου τα κάνω 
λίμπα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο τελευταίος δράκος
ΑΜΟΡΕ
Τσάκι Τσαν, το καμάκι με το 
σιδερένιο χέρι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι πειρατές
ΑΜΟΡΕ
Τα καμάκια (Στ. Ψάλτης)

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάηωρ Παν)μΐοο

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμπτη

χ.μ. 
και 

μ.μ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Λαυκάρβαις
12 (κοντά στον 'Αγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωχόλβως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
25)5 Δ. Μοσχαπιδάκη, οδός Σπι 
ναλόγγας
26)5 Μ. Ψυλλάκη οδός Μαυρολέ 
νης

Από 08.00—24.00:
25)5 Κ. Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
26)5 I. Ζαχαρενόκης οδός Γερω 
νυμάκη

Από 08.00—22.00:
25)5 Ν. Δουλουφόκης πλ. Νικ. 
Φωκά
26)5 Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 
δρυ Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—20,30:
25)5 Α. Παττακού Λ. Κνωσού 
Σ. Ματζαπετάκης, πλ. Αρκαδίου 
26)5 Αικ. Κουρουπάκη οδός Έ- 
βανς
Ευαγ. Καρκανάκη οδός θερίσσου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Κυριακή 25 Μα'ί ου 1986
ΕΡΤ 1

11.40 Ενα, δύο, τρία... πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι
1.00 Το δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάνδρα
3.10 Έλληνες ζωγράφοι
3.40 Χοντρός, Λιγνός
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Τρέχω για την Αφρική
7.15 Στον πυρετό της δόξας
8.05 Κορώνα - γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Δημοτικά τραγούδια
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.45 Το παιχνίδι των γονιών
7.15 Ο αισιόδοξος
7.45 Μουσικό
8.30 Μαντάμ Σουσού
9.00 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κουβεντιάζοντας με 
τ' άστρα

10.30 Ο νονός
11.30 Στούντιο Άλφα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 25-5-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

Η ΧΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΟΝ ΖΟΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ξεξξξξξξξξξξ

• Ο ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ Σύλλογος Αρχανών, οργανώνει σήμερα στις 8 το βράδυ, στην αίθου­
σα του (Κιν)φος «Κάντια»), διάλεξη - συζήτηση με θέμα «Ραδιενέργεια, πυρηνική ενέρ­
γεια, χρήσεις, επιπτώσεις στη ζωή». Ομιλητής θα είναι ο κ. Μανόλης Παπαχατζάκης, Πρόε­
δρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ανατ. Κρήτης. Στη συζήτηση θα πάρουν μέρος οι 
Αγροτικοί Ιατροί Λίντα Γιαννικάκη και Μ. Λουκάκη.

ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΕΝΑ ΒΗΜΑ... ΑΓΑΠΗΣ
2ον

(Από το περιοδικό «ο 
λος η γάτα μος»).

Διημερεύοντα 25-5-86
Ν. Νάθενας 62 Μαρτύρων
Μ. Ιατράκη, 62 Μαρτύρων
Δ. Γιάμελος, Λ. Ν. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 
Εμ. Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αν­
τιστάσεως
Μ. Γιαουρτάς, Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Κουμουλάς, Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα 25-5-86
I. Κοπιδάκης, 62 Μαρτύρων

25-5-86
Βενιξέλειο

Αγ· 
Αγ. 
Αγ·

» 
» 
» 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

26-5-86

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κσ

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλα- 
κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

1—10

• Ο ΦΙΛΟΣ της στήλης Δημή- 
τρης Μουδατσάκης, μου γράφει 
τα εξής: «Σε όλα σχεδόν τα σχο 
λεία της πόλεως, δεν είναι ασφα 
λή η διακίνηση των μικρών μα­
θητών, από, και προς, το σχο­
λείο. Έχομε μάλιστα θρηνήσει 
και θύματα, πολλές φορές. Οι 
προσπάθειες που κατά διαστήμα 
τα καταβάλλουν δάσκαλοι, γο­
νείς, αστυνομία και άλλες υπηρε 
αίες, για την επίλυση του σοβα­
ρού τούτου προβλήματος, δεν 
στάθηκαν ικανές να αντιμετωπί­
σουν το πρόβλημα ούτε και να 
μετριάσουν τους κινδύνους που 
διατρέχουν καθημερινά τα παι­
διά μας. Νομίζω πως χρειάζετσ) 
σοβαρότερη αντιμετώπιση του 
προβλήματος. Πεζόδρομοι έξω 
από τα σχολεία, μονόδρομοι, φω 
τεινοί σηματοδότες, διαβάσεις 
πεζών, σήματος, και προπαν­
τός σεβασμός του Κ.Ο.Κ. εκ μέ 
ρους των οδηγών, είναι μερικά 
μόνο από τα μέτρα που πρέπει 
να ληφθούν, αν θέλουμε να διοο 
θωθεί η κατάσταση. Διάβασα 
στον Τύπο ότι σε πόλεις της Μα 
κεδονίας η Τροχαία ανέλαβε μια 
πρωτοβουλία και σκέφτεται να 
καθιερώσει το θεσμό του σχολι 
κού τροχονόμου, καλεί δε για το 
σκοπό αυτό, τους γονείς, τους 
παππούδες των μαθητών, τους 
Συλλόγους Γονέων και άλλους εν 
διαφερόμενους, να συνεργα­
στούν μαζί της. Οι σχολικοί ου 
τοί τροχονόμοι θα βρίσκονται 
συνεχώς έξω και κοντά στα σχο 
λεία σε επικίνδυνα σημεία και θα 
βοηθούν τους μικρούς μαθητές, 
στη διακίνησή τους, θα φορούν 
ειδική στολή και θα κρατούν στο 
χέρι ένα ειδικό STOP. Έτσι θα 
προσφέρουν σημαντική υπηρεσία 
στους μικρούς μαθητές και θα

προλαμβάνουν πολλά ατυχήμα­
τα. Ενδιαφέρουσα αληθινά ιδέα, 

। που θα πρέπει να τη συζητήσου 
με κι αν την βρούμε εφαρμόσιμη 

■ να την καθιερώσομε παντού, χω 
ρίς χρονοτριβή. Δεν είναι δυνα 

. τόν να βλέπουμε τα παιδιά μας
να κινδυνεύουν καθημερινά 
εμείς ν' αδρανούμε».

• ΑΚΟΜΗ δεν μπήκαμε 
λά - καλά στο καλοκαίρι

ΚΙ

κα- 
και

οι πνιγμοί στη θάλασσα άρ 
χισαν. Κάποια μέτρα, νομί-

ζω, ότι πρέπει να πάρουν 
οι αρμόδιοι.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή- 
λης:

Στο δικαστήριο:
Πρόεδρος: Μ' ένα τέτοιο έγ­

κλημα στη συνείδησή σου περί- 
μενες 15 χρόνια για να πάροδο 
θείς στη δικαιοσύνη,

Κατηγορούμενος: Μα τί θέλα 
τε να κάνωμε κύριε Πρόεδρε αφού 
ήμουν όλ' αυτό τον καιρό στη 
φυλακή για άλλα;

Ο Ρεπόρτερ.

Επίσης στην — «Επιχείρηση 
—Ζωοφιλια» πρέπε, να κληθούν 
να προσφέρουν τις καλές τους 
υπηρεσίες, πλην των διαιρόρων 
κρατικών φορέων, ΕΛΤΑ (γοαμ 
ματόσημα — σφράγισις φακέλ- 
λων αλληλογραφίας με ζωοφιλι 
κά συνθήματα).

— ΕΡΤ, με ανάλογες εκπομ­
πές ή φιλμς ζφοφιλικού περιεχο 
μένου με πρωταγωνιστές Ζωα 
(Α“σσΠ κλπ) το — ΡΑΔΙΟΦΩ 
NO με ιστορίες Ζώων κυρίως 
για παιδιά.

τους νέους και τους κάπως με 
γαλυτερους.

Ανάμεσα σ αυτούς βέβαια μι 
α από τις μεγαλύτερες δυνατό­
τητες έχουν οι Ηθοποιοί. Εχω 
υπ όψει μου ότι, η μεγάλη πλει 
ονότης αυτών είναι ζωόφιλοι 
Δεν μπορούσε να είναι αλλιώς

Δ.
Κ.

Μ.
Μ.

Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Σύρμος, Λ. Κνωσού 
26-5-86
Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
ΓιαουρτάςΛ. Ικάρου

Αγ. Γεώργιος 
»

Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΙΑΤΡΟΙ
Ταβέρνα.

Π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

25-5-86
Ν. Χειμωνίτης, Λ. Εθν. Αντ)σεως
Ν. Ντουρμούσης, οδός Μιλάτου 

26-5-86
I. Μαστροκούλης, τέρμα Γιόφυ-
Ρθ λΐ'
Σ. Μπσρκάτσας Λ. Ικάρου

25-5-86
Μπέσκου Ευτυχία, Παθολόγος, 
Εθν. Αντ)σεως τηλ. 230077 
ΚΊουτσίκου - Τζαγκαράκη Βασ. 
Παιδίατρος, Καλοκαιρινού 132, 
τηλ. 243960-.1
Μαυροφόρος Ιωάν., Καρδιολό­
γος, Ζωγράφου 12, τηλ. 283655
Πατεράκης Εμμ., Μαιευτήρας- 
Γυναικ., Ιδομενέως 28, τηλ. 281- 
281
Μιχελάκης Ιωσήφ, Χειρουργός,;
Σμύρνης 26, τηλ. 235418

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 
«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ- 
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - 
’87. I;

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν ;ί 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ.

και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- <! 
νη 1986.

— Tu 
ΑΣ, με 
προς τα

— Τα

ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙ 
σεμινάριά ή ομιλίες

Οργανα της Τάξεως. 
διάφορα ΦΥΣΙΟΛΑΤ-

Ηθοποιός — Φως — Πολιτισ 
μάς. Αλλά, είναι τόσο λίγο που 
προσφέρουν στη ζωοφιλια, εν- 
νόώ. Ασφαλώς, αν κάποιος 
τους παρακινούσε έστω και λίγο 
η τύχη των Ζωων στη Χώρα 
μας θα ήταν διαφορετική. Ας μη 
ξεχνάμε ότι το θέατρο δεν εί 
ναι μόνο να μας διασκεδάζει, 
αλλά μέσω της ψυχαγωγίας, να 
μας μεταδίδει και μηνύματα πο 
λιτισμού. Ποιος άλλος καταλλη 
λότερος από τους Ηθοποιούς.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγοζ 

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, θ' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

;! ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

ί ΔΟΛΩΜΑΤΑ
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150

Τηλ.: 234-256

ΚΑΛΑΟΑΚΙΣ
στήν Κνωσσο

«Καλό φα ί', καλό κρασί, καλή καρδιά 
και μουσική από κιθάρες!!! »

ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΡΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ, ΟΙ ΠΡΟΣ 
ΚΟΠΟΙ — ΟΔΗΓΟΙ κλπ.

Θα πρέπει επίσης το κράτος 
να λύσει κάποτε και το θέμα 
της δυνατότητας νομίμου διατη 
ρήσεως ενός κατοικίδιου ζώου 
εις τα διαμερίσματα των πολύ 
κατοικιών υπό ορισμένες πρου 
ποθήσεις, βέβαια, για να εκλεί- 
ψει το φαινόμενό της αυξήσεως 
των αδέσποτων ζώων, κυρίως 
εξ αυτής -της αίτιας.

Να ενθαρυνουν τους Μαθητές 
κάθε τάξεως η, έστω κάθε Σχο 
λοίου να υιοθετήσουν ένα ζώο, 
ως «μασκωτ» της τάξεως ή του 
Σχολείου, αναλαμβάνοντες φυ­
σικά, υπεύθυνα την διατροφήν 
και περιποίηση του εκ περιτρο 
πης και κατά τις διακοπές.. Θα 
πρέπει να διίδαχθού'ν τα παιδιά 
μας, ότι όλα τα ζώα — ιδίως 
τα κατοικίδια — δεν είναι από 
φυσικό τους άγρια, απλώς η α 
νατ.ροφή που τους δίνουμε, ό­
πως και στους ανθρώπους, δια 
πλάθει τον χαρακτήρα τους φυ­
σικά και το ζώον όταν το ενο 
χλήσεις αντιδρα όπως και ο αν 
θρωπος, όταν τον ενοχλεί. Επί 
την ευκαιρία πρέπει να μάθει ο 
κόσιμος και κυρίως τα παιδιά ό 
τι, στην περίπτωση που ένα 
σκυλί κυνηγά κάποιον, η μόνη 
άμυνα είναι η ακινησί, οπότε ο 
σκύλος χάνει το ενδιαφέρον 
και αποχωρεί.

Αφησα τελευταίο το μεγάλο 
«ατού» της «Επιχειρήσεως Ζωο 
φιλία». Είναι οι Πνευματικοί 
μας Ανθρωποι με τις μεγάλες 
δυνατότητες που έχουν για επι 
κοινωνία με το κοινό, κυρίως

Αφησα τελευταίο τό μοναδι­
κό μας πνευματικό ίδρυμα, την 
Ακαδημία Αθηνών. Θα μπορού 
σε με πολλούς τρόπους να βοη 
θησει στην «Επιχείρηση Ζωοφι 
λια». Εστω και καθιερώνοντας 
ηθικά βραβεία γύχ αποδεδειγμέ 
νες πράξεις και, πιθανόν και 
χρηματικά, αν ευρεθούν — που, 
θα ευρεθούν οπωσδήποτε ζωόφι 
λρι να διαθέσουν τα απαραιτη 
τα χρήματα. Επίσης βραβεία 
για πράξεις αυταπαρνησεως ή 
διασώσσεως πολλές φορές αν­
θρώπων από ζωα (αυτά, φυσι­
κά, θ απονεμωνται στα ζώα).

Και τώρα, η απορία είναι 
πως μπορούν να πραγματοποιη­
θούν ό/ α αυτά που γράφω πάρα 
πάνω. Δεν νομίζω ότι είναι πο 
λυ δύσκολο «είναι το πρώτο - 
βήμα του ταξιδιού — αρκεί 
κάποιος ζωόφιλος Υπουργός π. 
χ. ή και δυο μαζί να ενδιαφερ­
θούν να ξεκινήσουν το θέμα, κά 
νοντας μια Επιτροπή' (χωρίς μι 
σθούς και επιμίσθια) από Στε 
λέχη των διαφόρων Υπηρεσιών 
(αποδεδειγμένους Ζιοοφίλους). 
και με τη συμμετοχή ιδιωτών 
ζωόφιλων — ζωοφιλικών Σω- 
ματείων — Φυσιολατρικών κλπ 
να καταρτισθή ένα πρόγραμμα 
εργασίας.

Οι ζωόφιλοι και τα ζωοφίλι 
κά Σωματεία είναι έτοιμα.

Εμείς σι ζωόφιλοι θέλουμε 
Εσείς μπορείτε; ;

Θα βρβθή άραγε κάποιος να γί 
νετ το πρώτο ιβήμα του μεγάλου 
ταξιδιού;

Υπάρχουν ωτα ακουόντων; ί
Συνεχίζεται ;

METRO 1000 Κ.Β
ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ

AUSTIN ROVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

ΝΙΒΑΛ 0.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πλησίον Παναγίτσας Μαστσμπά 

ΣΗΜΕΡΑ:|
Ιντιάνα Τσούνς

Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η σαρωτική περιπέτεια
ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ

Με τον Κρίστοφερ Ατκίνς (Γαλάζια λίμνη)

« ΑΜΟΡΕ »
ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΙΝΟ ΧΕΡΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήόους 3 (όπισθεν ΚαπετανόκΕίου Γυμν.) Τηλ. 243459

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ
Η πιο κεφάτη ταινία της χρονιάς

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ: ΛΗΝΑΙΟΥ - ΦΩΤΙΟΥ 

ΘΑΝΑΣΑΚΗΣ Ο ΠΟΛΙΤΕΥΟΜΕΝΟΣ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. —' Τηλ.:, 227191; 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ 

Έγχρωμο

ιΟΡΦΕΑΓ»
ΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΣΕΡΒΙΣ

Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΒΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

ΣΤΡΑΒΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΒΛΕΠΩ 
Κωμωδία

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 
ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΙΩΝ

Φάμπιο Τέστι, Ούρσουλα Αντρες, Ελάι Γουάλας

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΟΘΙΑ ΜΟΥ ΤΑ ΚΑΝΩ ΛΙΜΠΑ
Μπαντ Σπένσερ

ίίΛΦΛ

Τηλ. 283400 — 288798

Ταβέρνα ΚΑΛΑΟΑΚΙΣ
40 χρόνια Ταβέρνα!!!

...και για τους φανατικούς φιλάθλους 
διαμορφώσαμε έναν ολόκληρο χώρο 
για τα ματς: της ΤΕΤΑΡΤΗΣ, και για 
όλο το ΜΟΥΝΤΙΑΛ.

RESERVE: 236-017

OAUTAN 
και... τα κουνούπια

Ά.

IOYTAN-SPRAV

Ευχάριστες βραδυές στο

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

'; Τηλ..: 285197
>

δεν τσιμπάν
AUTAN όπου κι αν είστε: εξοχή, τέννις, ψάρεμα, 
κυνήγι ακόμα και στο θερινό κινηματογράφο

W

F ■

χαρειτε τη φύση με |

,'Ο ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

-W ■

5 AUTAN
(βαΗ
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«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■)■■■■■■■■■■■
■ ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ ;

MANNESMANN
2 ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
■ Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37

Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391
■ Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού.
■ Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.

Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

■ ΜΕΓΑΚΛΗΕ ΑΘΑΝΑΕΟΠΟΥΛΟΕ ■
ΠροΤόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18-22, Δειλινά, Ηράκλειον

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΤόντα ελεγμένης ποιότητας με 

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

I
 Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων ; > 

τμημάτων της ! [

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εφανίσψες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη- ί [ 
φθούν θα εκπαιδευθ.ούν qyo αντικείμενο της εργασίας. !;

Αποδοχές πάνω από κάθε πρόβλεψη, ταξίδια εσωτερικού - !1 
εξωτερικού, πλούσια δώρα. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. ]’ 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου, ' ί 
στο 226342. <'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προ υ'πηρε- 
σία σε φούρνο. Τηλ. 242218.

(Ζ 440) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος εμφανί­
σιμος να μιλάει Αγγλικά και 
βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφωνο 
222286.

(Ζ 442) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να ννω- 
ρίζει Αγγλικά και να έχει δίπλω­
μα αυτοκινήτου για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ. 
226.509.

(Ζ441) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
βοηθός σερβιτόρου για την τα­
βέρνα «ΑΛΚΥΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 761129.

1—1

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ σιδεράδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ οπό Τεχνική Εταιρία 
για την κατεργασία και τοπο­
θέτηση 250 τόννων σιδήρου σε 
3 μεγάλα δημόσια έργα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284.155, ώρες 
γραφείου και 252.746, πρωί 
8-9.

(Ζ 438) 1^6

BMW316/160(U 
κατευθείαν 

αποτοεργουτάυιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIG A GR

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ :■

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ ] >
Προσόντα: * >

Γνώση MARKETING - άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων.- ]>

Προ’υ'πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα. 1!

Ηλικίας 25—35 ετών. < [

Προσφέρομε: I ·

Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης. ' >

Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστό - BONUS. ] >
Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695 '>(κ. Μανώλη), ώρες γραφείου. <[

I
 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΩΡΙΩΤΗΡΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ «ί

«ΝΤΕΑΙΔΑΚΗ»

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Για καθαρά, διαυγή νερά, χωρίς ίχνος μόλυνσης. I»

Άμεση εξυπηρέτηση από υπεύθυνο ;>

Επιστημονικό προσωπικό. <

Αρχ. Μακαρίου 30, Τηλ. 288902 - 243576
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΟΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα 
αυτοκινήτου για εργασία γρα­
φείου. Πληροφ. τηλ. 234.053.

(Ζ437) 1—6

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία 
για τις επιστρώσεις με πλακίδια 
πορσελάνης μεγάλου δημόσιου 
έργου. Πληροφορίες τηλ.έφωνο 
284.155, ώρες γραφείου και 
252.746 πρωί 8 -9.

(Ζ 439) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
στις κάτω Γούβες. Τηλ. 281476.

(€ 413) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων που αποτελάται από 
μεγάλο λίβινγικ ρουμ, δύο υπνο­
δωμάτια, -διάδρομο, μεγάλη 
κουξίνα και λουτρό πλήρες, α' 
όροφος σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μπαστα- 
μπά. Για να το δείτε ελάτε στην 
οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
λεωφόρο Ε.Ο.Κ., χτυπήστε το 
κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

. 1—.1

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην Ανία Πελά­
γιο, 40 μ. από την θάλοσσα, πε­
ριτριγυρισμένη με περβόλι μό­
νο για τον μήνα Ιούνιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286315.

(£412) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΘΕΛΕΤΕ μεγάλες αποδοχές στον 
ελεύθερο χρόνο οας; Ελάτε σε 
μας. Είμαστε μια μεγάλη Εισα­
γωγική Εταιρεία (ICC HEL­
LAS) με μεγάλη ποικιλία χρήσι­
μων προ'Γόντων. Σας περιδέ­
ναμε στα Γραφεία μας, Δικαιο­
σύνης 9, 3ος όροφος, καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής, από 9-2 π.μ. και 5-9 
μ.μ. Είσοδος από τη Στοά.

(Δ 779) 1—6
ΚΕΝΤΡΟ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δέχεται κατόπιν ραντεβού. 

Αναλύσεις ωροσκοπίων — Μα­
θήματα Αστρολογίας κάθε Πα­
ρασκευή — Σάββατο — Κυρια­
κή — Δευτέρα.

Τηλ. 224527, (από ώρα 9 — 
13), Εθνικής Αντιστάσεως 132, 
1ος όροφος.

(Δ773) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες ατό 73 M2 έως 80 M2, 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 242539.

(Π862) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 CC., η­
λεκτρονική, με 500 μόνο χιλιό­
μετρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289964, ώρες καταστημάτων.

(Π865) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με Τ5ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισιμα. Παράδοση σε 3μή­
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150 
και 242539.

(Π864) 1--5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκάς 
DATSUN 120 Υ, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243595, 6-7 το απόγευμα.

(Π 917) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HYUN­
DAI επιβατικό, μοντ. 78, με 
40.000 χλμ., οε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 288720.

(Π 918) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου Μητροπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρ,νη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478- 283150 
απόγευμα 242539.

(Π 919) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια κάβα ποτών, 
δύο ποτηριέρες, ένα ψυγείο 
τοστ, έν,ας φούρνος, τέντα 4 
μέτρων, πάγκος εργασίας, τρα­
πέζια - καρέκλες. Τηλ. 242218.

(Π 920) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με 180.000 δρχ. κα­
θαρά ΟΠΕΛ REKOPT 12V, '64 
μοντέλο, 1700 κυβικά και με 
12.500 δρχ. τέλη τον χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 251.379.

(Π 921) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο 1<8ο χιλ. 
της οδού προς Κυπαρίσσι, 2 
χιλ. από την άσφαλτο, μετόχι 
με αμπέλι σουλτανί 45 περίπου 
στρέμ. ποτιστικό, ολόκληρο ή 
και το μισό σε λογική τιμή. 2) 
Στο Τσαγκαράκι, 15 χιλ. ελαιό- 
φυτο. 15 στρεμ. με 120 περίπου 
χονδρολιές.. 3) Αγρός 12 στρεμ. 
περίπου κατάλληλος για μου- 
ρέλλα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285538.

(Π 902) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΕΤΑ 125 Σκράμπελ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225614, από 08.00 — 
16.00.

(Π 923) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNS μοντ. 
73, πλεγμένο από ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
233165 — 238689.

(Π 916) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(Π827) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, το ένα 
850 τ.μ. παραθαλάσσιο και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362 

(Π804) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσολικάκι (Αγία Μαρίνα) 
οπό ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (1) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10
ΜΟΛΟΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 0841 - 22867.

(Π830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ο­
ρόφου 85 τ.μ.. Ακαδημίας και 
ΕΟΚ. Τηλέφωνο 01)7236057 ή 
7757811.

(Π83Θ) .1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο 'κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

(Π836) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ' ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Γιο πληροφορίες στα τηλέφ. 
0031 -835686329 και 01- 
5749726.

(Π751) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο οι: θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμή;. Τηλ. 
222.540.

(Π801) , 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια MERCRU1SER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κατεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ. 
227.783.

(Π834) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι gni οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με αμπέλι και φρουτοδενδρσ. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

(Π841) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μεσαμπελιές Σώπατα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN, μοντ. ’80, φορτηγό, 
1600 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 236938, από 
5—8 μ.μ.

(Π842) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN μισού τόν­
νου αγροτικό σε καλή τιμή.
Τηλ. 236784, από 12—2 μ.μ.

(Π783) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατονκία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

ΚΤΗΜΑΤΟ1ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδσ τηλ. 0897-61275 και 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
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3ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1985

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ '' ’ 1 ? 1 ’ ί * "■ Απόόβέσεις 1985
Οικόπεδα

39.500.000
Καίρια Ν.Δ. 1313/72 39.000.000 9.892.668 29.107.332
” Ν.849/78 40.295.300 11.855.543 28.459.757
” Ν. 1116/81 / 7.033.500 2.249.197 4.784.303
” Ν. 1262/82 7.239.460 1.252.232 5.987.228
Εγκαταστάσεις ΝΔ 1313/72 2.400.000 638.552 1.761.448

Ν 849/78 5.000.000 3.573'.935 1.426.06$
” Ν 1116/81 2.385.349 1.829.875 555.474

Ν 1262/82 2.859.670 365.404 2.494.266
Μηχανήματα Ν.849/78 500.000 365.892 134.108
” Ν.1116/81 329.860 263.888 65.972
” Ν.1262/82 3.586.443 845.001 2.741.442
” ΝΔ1313/72 319.000
'^Τΐιπλα κ'Σκεύη ΝΔ 1313/72

2.616.300
Π ” Ν 849/78 2.328.800 478.535 1.850.265

" 4 Ν 1116/81 909.175 909.174 1
” ” Ν 1262/82 5.222.964 1.712.151 3.510.813

Μηχαναί Γραφείου 81.699 27.210 54.489
Τηλεφωνικές συνδέσεις 784.672 245.012 539.660
Ιματισμός 5.048.292 2.050.352 2.997.940
Χρεώσται 6.164.718
Τράπεζαι

600.168
Εγγυήσεις

4 156.000
Φόροι δηλώσεων ? 1.896.347
Μένοντα αναλώσιμα 614.881
Ταμειον 16.364.980
Λόγοίριασμοί τάξεως χρεωστικοί 450.000

1984

39.500.000 
31.580.499 
31.418.643
5.346.602
3.959.880
1.921.086

2.319.549
1.032.544

393.438
225.581
131.944

904.892
319.000

2.616.300

1.898.117
90.917

676.935
45.155

548.485 
1.227.560 

2.998.567

156.000
1.394.022

151.267
2.055.057

450.000

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

Γραμμάτια ΠΧηοωτέα
Δαπάναν ΟφειΑόμενοα
Πρόβλεψη επ.χρ/των Ε Π Ν 2190/20
Κρατήσεις υπόρ τρίτων
Τράπεζαν
Πι,στωταί ' ’ ί
Επενδύσει,ς Ν. 1262/82
Κεφάλοαο Κινήσεως ΝΔ 1313/72
Επενδύσεις ΝΔ 1313/72 
Επενδύσεις Ν.849/78 
Μερίσματα Πληρωτέα 
Τακτικό Αποθεματικό 
Επενδύσεις Ν.1116/81 
Συμπληρωματικό μέρισμα 
Πρόσθετα Μερίσματα 
Υπόλοιπο Κεοδών εις Νέον 
Μετοχικόν Κεφάλαιον 
Λογαριασμοί τάξεως Πιστωτικοί

"Μ

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 133.342.040 ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε Ω Σ

Η Πρόεδρός Δ.Σ.
Μαρία Στρατινάκη

ΕΞΟΔΑ 19 8 5 19 8 4

Γενικά έξοδα ■’ · 57.817.440 46.084.042

Αμοιβαί τρίτων 431.535 707.504
Δαπάναι χρηματο/κης Διαχ/σεως 11.375.524 8.581.32»
Δαπάναι προσωπικού 49.^1.498 34.372.853

ΑποσΘέσεις 11.338.855 9.731.306

Κέρδη χρήσεως 26.413.995 17.939.446

Εκπτώσεις :'h'· I—WBim 2.000

157.148.«47 ΙΙ7.4Ι8.480
ΔΙΑΘΕΣΗ Κ Ε Ρ Δ Ω_ Ν _ 19 8 5 18 8 4

Τακτικό Αποθεματικό 1.320.700 896.972

Μερίσματα Πληρωτέα 3.360.000 3.360.000

Πρόσθετα μερίσματα 300.000

Επενδύσεις Ν.849/78 12.859.977 8.209.484

Επενδύσεις Ν. 1116/81 93.440 5.472.990
\ Επενδύσεις Ν. 1262/82 3.092.354

\ Συμπληρωματικό μέρισμα 5.000.000

Υπόλοιπο κερδών εις Νέον 387.524

Σ ύ ν ο λ ο ν 26.413.995 17.939.446

Η Δ)νουσα Σύμβουλος
Αναστασία Αναστασάκη

ΕΣΟΔΑ

Εσοδα Ξενοδοχείου
Ενοίκιο καταστήματος

1^85
165.000

429.569
106.630

5.191.921
36.739.995
1.522.534
3.092.354
1.270.817

10.845.810
21.66^.008
3.360.000

3.063.365
5.566.430
5.000.000

300.000
387.524

56.000.000
450.000

I » ί 5

156.848.847
300.000
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« Π A T P I Σ »

Ό Ηρόδοτος άνιιμειωπίζει σήμερα 
ιόν Βύζαντα (5.30' μ.μ.) στην Αλικαρνασσό

Σήμερα το απόγιευμα στις 5. 
30' στην Αλικαρνασσό, ο Ηρό­
δοτος θα ’αναμετρηθεί με τον 
Βύζαντα, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Γ’ Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης, η ομάδα της Αλι­
καρνασσού θα ξεκινήσει τον α­
γώνα με την ακόλουθη 11άδα:

Γ ιαμαλάκης, Πρωτογερά- 
κης, Αποστολάκης, Νιό-

πλιας, Πατεμτζής - Ασλά- 
νης, Μιχιαλάκης, Κ</λιά- 
ρας - Φουστανάκης, Λά- 
μπου, Μαρκσκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Βοργι- 
άς, Τσιράκος, Μανιός, Κεφα- 
λοΰκος και Αγαπητός.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — 
Βύζαντα θα σφυρίξει ο κ. θα­
λασσινός, του Συνδέσμου Διαι­
τητών Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 1— 
0 υπέρ του Βύζαντα.

ΟΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ

ΟΙ φίλαθλοι, ανεξάρτητα α­
πό σωματειακή τοποθέτηση, 
πρέπει να δώσουν ένα εντυπω­
σιακό παρών σήμερα στην Α- 
καρνασσό· και να βοηθήσουν 
τον Ηρόδοτο να ξεπεράσει το 
εμπόδιο του Βύζαντα.

0 Πρόεδροι; τού Ηροδότου κ. Αρώνπε 
έζπγεϊ τούζ λόγους τής παραίτησης του

• ΕΞΗΓΩΝΤΑΣ τους λό­
γους της παραίτησής του 
ο Πρόεδρος του Ηροδότου 
κ. Γιάννης Αρώνης, έκανε 
τις παρακάτω δηλώσεις:

«Δεν είναι μικρή η θητεία 
μου στο άθλημα που λέγεται 
ποδόσφαιρο. Δεν είμαι από ε­
κείνους που αποδέχονται, αυτό 
πού λέγεται από πολλούς σήμε­
ρα. ότι το ποδόσφαιρο έπαυσε 
να είναι άθληιμσ αλλά θέαμα. 
Είμαι και θα παραμείνω στους 
ρομαντικούς αυτού του αθλή­
ματος. Είμαι από εκείνους που 
την θητεία μου στσν αθλητι­
σμό γενικά την συνδυάζω με 
την μικρή ή μεγάλη οικονομική 
μου προσφορά. Έχοντας υπό- 
ψτν μου το τελευταίο αποδέ­
χθηκα την πρόσκληση των φί­
λων παραγόντων και φιλάθλων 
του Ηροδότου να αναλάβω την

διοίκησή του. Η προγενέστερη 
εμπειρία μου με βοηθούσε να 
γνωρίζω περίπου —· εκ των προ 
τέρων — τι με περίμενε. Με 
στωΊίκότητα τόσο εγώ όσο και 
οι συνεργάτες μου στην διοίκη­
ση αντιμετωπίζαμε κάθε περί­
πτωση ανθρώπινης αδιικίας. Ε­
φέτος όμως οι αδικίες που αντι- 
μετωπίσαμιε και από πολλές 
πλευρές ήταν το κάτι άλλο. Λυ­
πούμαι αλλά είμαι υποχρεωμέ­
νος να πω ότι η εντιμότητα, η 
κάθε μορφής εντιμότητα, βασα­
νίζεται κατά ελεεινό τρόπο στο 
κύκλωμα, ναι έτσι θα το απο- 
καλέσω, που λέγεται ποδόσφαι­
ρο.

Η τελϊυταίαι όμως αδικία που 
έγινε σε βάρος του Συλλόγου 
που έχω την τιμή να είμαι 
πρόεδρος ·εκ μέρους του Δ.Σ. 
της Ε.Π.Ο. στην περίπτωση

0 Εργοτέλης έκτος έόρος 
παίζει μέ ιόν Χαρουγιακό
ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται σή­

μερα το απόγευμα ο Εργοτέλης 
με τον Χαραυγιακό για το πρω­
τάθλημα Γ' Εθνικής.

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι το σχήμα με 
το οποίο θα ξεκινήσουν οι κι- 
τρινόμαυροι τον σημερινό α­
γώνα. Πάντως στην Αθήνα βρί­
σκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Αλεξάκης, Αναγνωστάτος, 
Φριαγκιαδάκης, Κρανιωτά- 
κης, Χατζηπαναγιώίτου,

Μερταράικης, Πετρακης, 
Κεφάικης, Συντιχάικης, Μά- 
λαμαδάκης, Καραίί'σκος, 
Κολαρ ετάκ ης, Γί αλ α μά ς, 
Πασσάς, Μυλωνάκης, Χρο- 
νάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στη συνάντηση 
αυτή θα είναι ο κ. Ζαχαριάδης 
(Ρόδου).

ΣΤΟΝ α' γΰρο< ο Εργοτέλης 
με τ—0 είχε κερδίσει τον Χα- 
ραυγ.ακό.

Κρητικό ντέρμπυ ΕΑΡ-ΠΟΑ
ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ σήμερα 

στο Ρέθυμνο, στ απλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι­
τεχνικής Κατηγορίας, μεταξύ 
της γήπεδούχσυ ΕΑΡ και του

σφαιριστές:
Φωτάκης, Παντελάκης, Πα- 
παδάκης I και II, Βάβου-

ΠΟΑ.
Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου θα 

αγων:σθεί κομπλέ και φιλοδο­
ξεί να γυρίσει από το Ρέθυμνο' 
με ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟ Ρέθυμνο, για το ματς

λας, Ματθαίου, Σινάνης, 
Πελεκάς, Μασέλης, Μίιχε- 
λουδάκης, Μαστρογιαννά- 
κης, Λυριτζής, Κακόσής, 

Μηλιαιράς, Κόλας,
ΣΤΗ συνάντηση ΕΑΡ - ΠΟΑ 

θα σφυρίξει ο κ. Λιόλιος του· 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

αυτό θια πάνε οι εξής ποδο- ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1-1-

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν σήμερα και την 
Τετάρτη οι παρακάτω α­
γώνες:

Σκινιάς — Μεσοχωριό, γήπε­
δο Γαρίπας, ώρα 5.30’ μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Μ. 
Χρυσός.

Σύρτη της Καλλιθέας, ήταν η 
σταγόνα που ξεχείλισε για μένα 
το ποτήρι της πίκρας, της αη­
δίας, αν θέλετε. Είμαι πλέον βέ­
βαιος ότι ήταν απόφροη σκο- 
ίπ,μότητος και ενσυνείδητη οι 
ψηφίζοντες σύμβουλοι κατεδί- 
καζαν κάθε έννοια δικαίου και 
ηθικής.

Υπενθυμίζω σε αυτούς τους 
κυρίους ότι τα αντίθετα· έλε­
γαν στο σκεπτικό τους στην πε­
ρίπτωση Μαρκό — Δόξα Βύ­
ρωνος. Λυπούμαι που θα τους 
υπενθυμίσω το δεδικασμένο της 
περίπτωσης.

Με δεδομένα τα παραπάνω 
και προικειμένου να αποδεσμιεύ- 
σω το Σύλλογο μου και να, α- 
ποδεσμευθώ και εγώ υποβάλλω 
από σήμερα την παραίτησή μου 
αιπι ότο αξίωμαι του προέδρου 
του Δ.Σ. του αγαπητού μου Η­
ροδότου, Ελεύθερος λοιπόν πια 
και. σαν απλός φίλαθλος έρχο­
μαι να ρωτήσω την ποδοσφαι­
ρική. και συγχρόνως την πολι­
τική' ηγεσία: ΜΓ αυτού ταυ εί­
δους συμπεριφορά, μ’ αυτού 
τους είδους αποφάσεις σκοπιμό­
τητας, έχετε την εντύπωση, ότι 
θα πείσετιε και θα νουθετήσετε 
απλούς φιλάθλους ή και τιορω- 
.πίδα τους ακόμη οπαδούς συλ-; 
λόγων; Δεν λυπάμαι καθόλου 
που δεν φκίσθηκα κόπων και 
εξόδων προκειμένου να βοηθή­
σω την Ε.Π.Ο. στο να παρου- 
σιασθεί τελειότερη η οργάνωση 
και η περιποίηση των αποστο­
λών στο1 τελευτά to ΠαΥευρω- 
πσΊκό Πρωτάθλημα, Παίδων 
wou έγινε και στο Ηράκλειο. Η 
πλακέτα που ενθουσιασμένος 
μου απένειμε ο εκπρόσωπος της 
ΟΥΕΦΑ για την προσωπική μου 
προσφορά με ικανοποιούσε όχι 
σαν Αρώνη αλλά σαν Έλληνα 
φίλαθλο, σαν μικρό, έστω, πα­
ράγοντα του ελληνικού ποδο- 
,σφαίρου. Τι γα κάνουμε, έτσι 
νοιώθουμε εμείς οι «αφελείς» 
της επαρχίας.

Δεν δικαιούσθε κύριοι μι' αυ­
τού του είδους αποφάσεις να 
μιλάτε περί αθλητικής ιδέας. Α- 
ικάμη· έχω ένα τελευταίο να σας 
πω και μάλιστα κατά τον εμ- 
φαντικότερο τρόπο. Μτα πολύ 
μεγάλη υπηρεσία μπορείτε πρά­
γματι να προσφέρετε. Αφήστε 
τις τύχες του ελληνικού ποδο­
σφαίρου σε άλλους οπωσδήπο­
τε ικανότερους και .πηγαίνετε 

στα σπίτια σας ή ασχοληθείτε 
με τίποτε άλλο που το κακό που 
θα κάνετε θα είναι πολύ λιγό­
τερο. Λυπούμαι ειλικρινά αλλά

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΟΙ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

ΑΠΟ το ΠΑΣΟΚ δόθηκε στην 
δημοσιότητα και νέος πίνακας
υποψήφιων δημάρχων και κοι­
νοταρχών που υποστηρίζονται 
από το κίνημα.
Μεταξύ αυτών είναι:

Κίσσαμος: Αντ. Σχετάκης, 
τ. Δήμαρχος.

Ν. Κυδωνιά: Έλ. Αλ.παδιωτά
κης γεωπόνος.

Μουρνιές: Χρ Ξενακης, πράε

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)—
Την σταδιακή αύξηση κατά 

50ο)ο σε σταθερές τιμές των τι 
μών εισιτηρίων της Ολυμπια­
κής Αεροπορίας στις γραμμές ε 
σωτερίκού αποφάσισε το κύβε 
ρνητικό συμβούλιο κατά την 
χθεσινή του συνεδρίαση. Οπως 
αναφέρεται σε ανακοίνωση του 
ΚΥΕΥΜ θα γίνει άμεση αύξη 
ση κατά 2θο)ο προσαυξημένη 
με την αύξηση του δείκτη τη 
μών καταναλωτών των πρωτων 
μηνών του 86 και πρόσθεσε αυ 
ξήσεις συνολικού ύψους 25ο) ο 
σε σταθερές τιμές μέχρι το κα 
λοκαιρι του 87.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 137,740 143,420
Δ. Γερμανίας 60,811 63,320
Παρίσι 19,100 20,000
Λονδίνου 207,134 215,675
Ελβετία 73,225 76,245
Ολλανδίας 54,200 56430
Ιταλίας 8,897 9,263
Δανίας 16,478 17,156
Αυστρίας 8,682 9,040
Σουηδίας 19,090 19,876
Νορβηγίας 18,000 18,742

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική Ε­
τήσια Γεν. Συνέλευση την 2-6- 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 5, 
30' μ.μ. στα γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ) με 
θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένης 
Διοικήσεως.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Αρχαιρεσίες προς ανάδειξη 

νέας Διοικήσεως.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 

χρι Παρασκευή 30-5-86.
Εις περίπτωση μη απαρτίας η 

Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
Τετάρτη 4-6-1986 στον αυτό τό 
πο και την αυτή ώρα.

Εν Ηρσκλείω τη 16-5-1986
Εκ του Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Κων. Συγγενίδης

1— 3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΟΙ μαθητικές κοινότητες και 

ο Συλογος γονέων του Β γυμ 
νασιου σας καλούν στα εγκαίνι 
α της έκθεσης ζωγραφικής των 
παιδιών του σχολείου μας, που 
θα γίνουν την Δευτέρα 26 Μαί 
ου και ώρα 6μ.μ. στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου.
Διάρκεια έκθεσης 26—30 Μαίού

Iura ΙΟΙ ίΙΝΜΙΟΣ «Μ

ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΗ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ
ΚΑΘΑΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

Στό ΠΥΣΠΕ καί στό ΚΥΣΠΕ

01 ΑΙΡΕΤΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
ton flsimnN του νομού μας

ΚΥΡΙΑΚΗ
Αστραπή — Δαφνές, γήπεδο 

Αγίου Μύρωνος, ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν και 
επόπτες οι κ.κ. Βιδάικης και Πα- 
γωμενάκης.

Χουδέτσι — Σταυράκια, γή­
πεδο Αγίων Παρασκιών, ώρα 
5.30' μ.μ., διαιτητής ο κ. Φου- 
κάκης, επόπτες οι κ.κ. Καπελά- 
κης και Παγωμενάκης.

Ραυκός — Φόδελε’ γήπεδο 
Αγίου Μύρωνος, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Κουναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος και Μα- 
ράκης.

Ρόκα — Κόροιβος, γήπεδο 
Αρχανών, ώρα 5.30' μ.μ., διαι-

Αστερούσια — Σωκαράς, γή- 
τητής ο κ. θέμελης και επόπτες 
οι κ.κ. Χυντιράκης και Στιβα- 
κτάκης.
πεδο Στερνών, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ, Κρητικάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Κα- 
σωτάικης.

Ηρακλής — Πατούχας, γήπε­
δο Καστελλϊου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ>. Κουλεντάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Μαρσυδής.

Αρκαδία — Απόλλων, γήπε­
δο Αρκαλόχωρίο,υ, ώρα 5.30' μ. 
μ., διαιτητής ο· κ. Νταναλάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και ,Κα- 
λαϊ'τζάκης.

ΤΕΤΑΡΤΗ:
Πυργού — Χουδέτσι, γήπε­

δο Αγίου Μύρωνος, διαιτητής 
ο κ. Μαστορίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Καζαν- 
τζιάν.

Ίκαρος — Αυγερινός, γήπε­
δο Βενεράτου, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ξαγοραράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βα'ί'νης και Ρα- 
πτάκης.

Γόρτυς — Ρούβας, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5.30' μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Καπελάκης, ^πόπτες 
οι κ.κ. Κρητικάκης και Κουλε­
ντάκης.

Αστέρας — Αμπελούζος, γή­
πεδο Μοιρών, ώρα 5.30' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Στεφανάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μαράκης.

Ξωπατέρας — Δόξα, γήπεδο 
Τυμπακίου, ώρα 5.30' μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου και 
Μπαλτατζϊδης.

δεν μπορούσα να κάνω τίποτε 
άλλο. Είναι μια έκφραση αγα­
νάκτησης, πόνου, αηδίος».

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΗΝ 1η Ιουνίου 1986 Κυρία 

κή της Σάμαρειτΐδος θε τελε 
σθούν υπό τον Σαβ. Αρχιεπίσκό 
παν Κρήτης κ. Τιμόθεον.

Τα εγκαίνια του I Ναού της 
Μεγαλομάρτυρος και Ισαποστό 
λου ΑΓΙΑΣ. ΦΩΤΕΙΝΗΣ στα
Ελληνοπεραματά (άνωθεν Παν 
τανασσης).

ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

σιους

«Τα εκπαιόβυιικα ιμημαια που 

ανοιξαν tov όρομο ιων Υπολογισιων

μαθηΓβς του Ηρακλοιου»

ΔΩΡΑ πολλά και
HOME CUmPUTER 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νίΟΙΟΓΙΕΤΕΕ
για μαθηιες

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μεγάλης αξίας
ΠΕΡΙΤΕΡΕΙΑΚΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

σπς πιο σύγχρονες ειδικες αίθουσες
ΕΝΑΡζΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 
ΕΓΓΡΑΤΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 280.640 - 241.396

Ι
Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ;!

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ J;

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ1) Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα. '!

2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικά, γρα- <[ 
φομηχανή, καί στοιχεία Λογιστικής. I’

Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων.

I
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ f

Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. και λοιπών βοηθη 
τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επσγγελ- J> 
ματική στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεί- *ί 
ρηση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ.

τηλ. 227187 — απόγευμα 230034. Ι*

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ^

Λ 1* Ι» ΔΥΤΙΚΗΣ 
■*». ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ,ψ . .. \ ΥΠΕΥΘΥΝΟ
ΜΟΝΤΕΛΩΝ SERVICE
ΣΩΣΤΗ ViJ· ΣΤΟ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ V > ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ZAMWI-Iin^
ΟΔΟΣ 1821 Αο. 57 ΤΗΛ. 28.3223 · 28.2583 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η μεγαλύτερη ηλεκτρική αγορά του Ηρακλείου

Από το κόμμα των φιλελευ 
θέρων εκδόθηκε η εξής ανακοι 
νωση:

Από παλαιοτερα υπήρχαν εμ 
μφανέστατες προσπάθειες των 
γειτονιάν μας να πλαστογραφή 
σουν ιστορικά, εθνολογικά και 
γεωγραφικά τον Ελληνικό χώ­
ρο και να δημιουργήσουν ερεί 
σματα σε διεθνή επίπεδο για 
βλέψεις εις βάρος της Ελλάδος.

Τελευταία η αμφισβήτηση 
του ελληικού χώρου παρουσιά 
ζεται και επικίνδυνα συντονισ 
μένη από πολλές κατευθύνσεις 
και απροκάλυπτη. Αυτή τη στι 
γιή μπαίνουν στο παιχνίδι δυ­
νάμεις εκτός- Βαλκανίων και πα 
ρουσιαζεται η κατασταση να ξε 
πέρασε το «θεωρητικό» στάδιο 
και να φτάνει στα όρια της εμ 
φανούς απειλής.

Η μόνιμη απειλή των τούρ- 
κων για τα νησιά, οι απόψεις 
του ΟΗΕ μέσου του σχεδίου 
Ντε Κουεγιαρ για το κυπριακό, 
οι επίσημοι σκληρά επιθετική 
και διεκδικητική σήμερα θέσεις 
του Βελιγραδιού για την Μακε 
δονια , η αποδοχή από τη Γε 
ρμανια μέσο «Ντοντσε Βελλε» 
της δήθεν Μακεδονικής γλωσ­
σάς, η έκθεσης της Ρώμης των 
δήθεν Μακεδονικών εικόνων με 
πρωτοβουλία Ιταλών καθηγητών 
Πανεπιστήμιων. Η ομιλία και 
αποδοχή του ίλεγομενου Μακε 
δονίκού στα Σκόπια από τον α 
μερικανίκο πρέσβυ στη Γιουγ­

κοσλαβία, το επεισόδιο των βου 
λγάρων στην έκθεση τουρισμού 
στη Φιλιππουπολη για την ελ­
ληνική Θράκη είναι τα γεγονό 
τα του τελευταίου διμηνου που 
δεν δέχονται την εξήγηση του 
τυχαίου και μεμονομένου.

Η Ελληνική εξωτερική πο 
λιτική από χρόνια μόνιμα μοιρο 
λατρικα και επιπόλαιη με δου 
λοπρεπεις φιλίες και «οραματα» 
κλείνε, μονιμως τα ματία και 
με άχρωμα διαβήματα προσπα 
θεί ν αποτρέψει την συστηματι 
κά και μακροχρόνια στο εσωτε 
ρικό και εξωτερικό υπόσκαψη 
των θεμελίων του Ελληνικού 
χώρου.

Οταν οι διάφοροι γείτονες 
μας που έχουν το ιστορικό 
θράσος να διεκδικούν Ελληνικά 
εδάφη και είναι οι ίδιοι έγκατα 
στημένοι σήμερα σε μεγάλο μέ 
ρος πάνω σε ιστορικά και γεω 
γραφικα αναμφισβήτητα Ελλη­
νικά. Εδάφη, γιατί δεν έχει το 
σθένος μια ελληνική κυβέρνη 
ση να διεκδικησει τους χώρους 
αυτους τουλάχιστον για λόγους 
διπλιοματικής ισορροπίας.

Γιατί ντρέπονται να πουν δι 
εθνώς ότι και η Σμύρνη και η 
Ανδριανουπολη και η Κορυτσα 
έχουν ακόμα Ελληνικά ονομα« 
τα και όσες φορές και με όποιο 
τροπο ξεφυλλίσει κανείς την ι 
στορια η Ελληνικότητα τους εί 
ναι αναμφισβήτη.

• ΑΠΟ τον Διδασκαλικό Σύλ 
λογο Ηρακλείου ανακοινώθη 
καν τα εξής:

Στις 17 του Μάη πραγματοποι 
ήθηκαν οι εκλογές των Δασκά­
λων και Νηπιαγωγών του Ν. Η­
ρακλείου για την ανάδειξη των 
αιρετών εκπροσώπων του κλά­
δου για τα περιφερειακά και κεν 
τρικό υπηρεσιακά συμβούλια 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΠΥ­
ΣΠΕ και ΚΥΣΠΕ). Τα αποτελέσμα 
τσ της ψηφοφορίας αναλυτικά 
έχουν ως παρακάτω:

α. Για το ΠΥΣΠΕ Ν. Ηρακλείου 
Εγγεγραμμένοι 1435, Ψηφίσαντες 
1246, Σύνολο ψηφοδελτίων 1245 
Εγκυρα 1232, Λευκά 6 και Ακυ­
ρα 7.

Έλαβαν: ΠΑΣΚ)ΔΝ 785, ΔΗ- 
ΚΙ)ΔΝ 314, ΔΕΕ-Σ 63, Μεμονο- 
μένος 70.

Από το συνδυασμό της ΠΑΣΚ 
για το ΠΥΣΠΕ Ηρακλείου εκλέ­

χτηκαν και τα δυο τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη. Τα τακτι 
κά και αναπληρωματικά μέλη που 
εκλέγονται από την ΠΑΣΚ έλα­
βαν τις παρακάτω ψήφους.

Φιολιτάκης Μύρων 298, Παπα 
δάκης Μηνάς 235, Γαρεφαλάκης 
Εμμ. 213, Καλλέργης Μηνάς 170.

β. Για το ΚΥΣΠΕ Ν. Ηρακλείου 
Εγγεγραμμένοι 1435, Ψηφίσαν­
τες 1244, Σύνολο Ψηφοδελτίων 
1244, Έγκυρα 1226, Ακυρα 18.

Έλαβαν: ΠΑΣΚ)ΔΝ 746, ΔΗ- 
ΚΙ)ΔΝ 391, ΔΕΕ-Σ 67 και ΑΣΚΕ 
22.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Δασκά 
λων και Νηπ)γών Ν. Ηρακλείου 
συγχαίρει τους εκλεγέντες για 
την επιτυχία τους και τους εύχε 
ται καλή επιτυχία στο δύσκολο 
έργο που θα αναλάβουν ως αιρε 
τοί εκπρόσωποι στο Περιφερεισ 
κό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρω 
τοβάθμιας Εκπ)σης (ΠΥΣΠΕ).

ΠΟΡΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΛΣΗ
ΓΟΥΡΝΩΝ ΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ
• Μα προωθήσουν τον εκδη-• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σΐλ. 

τής λειτουργίας τους. Είμαστε 
υπέρ της ουισιαιστικής αναβάθ­
μισης των σπουδών, της οργά­
νωσης των μεταπτυχιακών 
ίσκουδών μέσα στις συνιστάμε- 
νες Σίχολές ηου Πανεπιστημίου».

Σύμφωνα με τη Διακήρυξη, 
ο συνδυασμός τάσσεται επίσης 
υπέρ της γενικής δωρεάν Ανώ­
τατης Παιδείας, «η αϊτοία θα 
(εξασφαλίσει σε όλα τσ παιδιά 
του λαού την πρόσβαση στία 
ΑΕΙ της χώρας μας, σύμφωνα 
με τις ικανότητές τους».
Τέλος οι τρεις υποψήφιοι τάσ­

σονται υπέρ του πανεπιστημια­
κού ασύλου.

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

Σε αποφάσεις των Δ.Σ. των 
Φοιτητικών Συλλόγων τονίζε­
ται ότι οι πρώτες Πρυτανικές 
Αρχές θα πρέίπείι:
• Να εξασφαλίσουν την αυτο­
τέλεια του Πανεπιστημίου από 
ικιάθε εξωπανεπιστημιακό οργα­
νισμό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

I Το κορν^ζοποιείο Αναστα­
σίας Χατζηγεωργίου, οδός Χρι- 
στοφ. Αργυράκη 18, παρακαλεϊ 
τους πελάτες του όπως προσέλ- 
θουν και παραλάβουν τις πα- 
ιραγγελίες τους, λόγω ανακαίνι­
σης του καταστήματος.

μοκρατισμό της πανεπιστημια­
κής ζωής.
• (Να διεκιδικήσουν τα απα- 
ραίπητα κονδύλια για την Κά­
λυψη των 'ελλείψεων που υπάρ­
χουν στο Πανεπιστήμιο,, 
• Να εκφράσουν την αντίθεσή 
τους στη Διακήρυξη Αρχών του 
Οκτωβρίου του Συλλόγου Διδα­
σκόντων.

ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ
ι

Εξάλλου, με ανακοίνωση που 
δημοσιεύτηκε στις χθεσινές ε­
φημερίδες, ο Σύλλογος Διδαι- 
σκόντων στις Σχολές Ηρακλεί­
ου του Πανεπιστημίου υποστη­
ρίζει άτι «η συντριπτική πλειο- 
ψηφία των καθηγητών Της Σχο­
λής θετικών Επιστημών και της 
Σχολής Υγείας του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης ανησυχεί εντονώ- 
Τατα για τις διαδικιασίες, τις 
(μεθοδεύσεις και την ουσία των 
εκλογών που θα αναδεϊξουν τον 
πρώτο πρύτανη του Πανεπιστη­
μίου σε βαθμό που να οδηγεί­
ται στην άρνηση συμμετοχής 
στις εκλογές αυτές».

Οι διδάσκοντες επικαλούνται 
για την αποχή από τις εκλογές, 
θέματα' νομιμότητας και μη 
αντιμετώπισης των προβλημά­
των του Πανεπιστημίου οπό 
τους τρεις υποψήφιους, σύμφω­
να με όσα αναφέρονΤαι στη 
«Διακήρυξη Αρχών» τους.

Με πορεία από τις Γούρνες 
που θα καταλήξει στα Λιοντάρι 
α ολοκληρώνεται σήμερα η κα 
τασκήνωση Ειρήνης που άρχι­
σε χθες το απόγευμα σε χώρο 
απέναντι από την αμερικανική 
Βάση. Η πορεία θα ξεκινήσει 
στις 3.30 το μεσημέρι και θα 
φθάσει στις 8 περίπου το βράδυ 
στα Λιοντάρια όπου θα γίνει σύ 
ντομη , ομιλία και θα εγκριθεϊ 
ψήφισμα υπέρ της Ειρήνης. και 
ενάντια στα πυρηνικά όπλα και 
τις αμερικάνικες βάσεις που βρί 
σκονται στη χώρα μας. Προη 
γούμενως, όταν η πσρεια 'θα 
φθάσει στην Ν. Αλικαρνασσό, 
θα γίνουν εκδηλώσεις υποδοχής 
στους Ειρηνοδρόμους από τους 
κατοίκους της κοινότητας.

Σήμερα μέχρι το μεσημέρι 
θα γίνουν στο χώρο της κατα 
σκήνωσης διάφορες εκδηλώ­
σεις. Με ανακοινώσεις τους η 
ΕΕΔΥΕ, διάφοροι πολιτιστικοί 
σύλλογοι και άλλοι φορείς κα 
λούν τους Ηρακλειώτες να πά­
ρουν μέρος τόσο στην κατασκή 
νωση όσο και στην πορεία που 
θα ακολουθήσει.

Χθες βράδυ πραγματοποιήθη­
κε συναυλία με συμετοχή τριών 
μουσικών συγκροτημάτων.

Τέλος μέ ανακοίνωση της 
«Επιτροπής Νεολαίας Ειρήνης, 
ότι υπάρχει λεωφορείο για τις 
Γούρνες κάθε μισή ώρα. Το λε 
ωφορειο ξεκινάει από το μέγα 
ρο Φυτάκη.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

να τραγουδήσω και μαντινάδες. 
Δεν του χάλασα το χατήρι. Η 
ώρα προχωρεί με γοργάδα. Ο­
ταν δεν της δίνεις σημασία πε 
ρνά δίχως να την καταλάβεις.

Άξαφνα χλόμιασε η φύση. 
Σημάδι του θεού πως ξημερώ 
νει. Ας ξημερώσει. Όλος ο χρό 
νος εδώ, όταν, βρέχει .είναι δι 
κός μου. Αμα λασπώσει ό χώ 
μα δεν σου επιτρέπει νατό τσα 
λαπατάς. Είναι δουλεμένο κα­
λά. Η κάθε σΛ> πατουχια καρ 
φώνει. Ε! ποδιαφώτισε μα κα 
λά. Πιο κει από το παραθύρι, δέ 
κα πόνου κάτου μέτρα, είναι ο 
αγροτικός δρόμος. Περίμενα να. 
δω χοχλιδολόγους. Είναι χοχλι 
δοτοπος η περιφέρεια του μετο 
χιού. Ανθρωπος γεννημένος δεν 
πέρασε. Σε κάμποσο φτάνει έ­
νας γείτονας με το αμάξι του. 
Σταμάτησε καθώς είδε το παρα 
θυρι νοιχτό.

— Κερνώ καφέ. Του είπα.
— Ερχουμαι. Αποκρίθηκε. 

Πάρκαρε το αμάξι του κάτου 
από μια μεγάλη συκιά του με 
τοχιού του. Ηλθε. Μόλις είδε 
ένα σωρό άδειους χοχλιούς στο 
τραπεζάκι τάχασε!

— Τι κάνεις ε κει' χοχλιούς 
έφαγες; χοχλιούς;

— Πλια πολύ τσ αγαπάς από 
μένα, του αποκρίθηκα.

— Και. η ραδιενέργεια; Ρώτη 
σε.

— Εγώ φίλε μου τρωγω απ ό 
λα. Αυτό είναι.

— Ε, ξάσου κύριε γείτονα, ξά 
σου.

Βαγγέλης Γρατσέας
I

Σημ. Από αύριο 26 του Μάη 
ίσαμε την 1η του Ιουνη, γίνεται 
η 2η ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΗΤΙΚΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ στη Αόντζια. (Είσο­
δος Δημαρχιας). Παρουσιάζον­
ται ίβιιβλία Κρητικών συγγραφέ 
ων και όσα βιβλία άλλων συγ 
γραφέων, που αναφέρονταιστην 
Κρήτη. Και τούτο για να γνω 
ρίσει το κοινό τους ντόπιους 
συγγραφείς, μαζί και τις πνευ 
ματικές τους δημιουργίες. Την 
έκθεση αυτή οργάνωσε ο συντο 
πϊτης μας Βιβλιοχαρτοπώλης, 
Πρόεδρος της ΠΟΕΒ κ. Στέλι 
ος Χαλκιαδάκης. Ποιος Πνεύμα 
τικός Σύλ/νθγος θα εκπροσωπί- 
σει εδω τα- Καστρινά Γράμμα­
τα; Υπάρχει; Ρωτούμε μονάχα.

Β. Γρ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΣΓΟΥΡΩ ΛΙΟΥΔΑΚΗ Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑ
Ετών 72

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Κυριακή 25-5-86 και ώρα 11 
π.μ. από το σπίτι μας Ακαδημίας 2. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίας Σοφίας, και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Τα αδέλφια: Δημητρία και Αντώνης Σινάνης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕI Λ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΚΕΦΑΛΑΚΗ 

Ετών 80
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 25-5-86 στις 11 π.μ. (οικία ο­
δός Στεργιογιάννη 74). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Ελευθερίου, Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Κεφαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρία Κεφαλάκη, Βασίλης και Χρι­
στίνα Φοδελίάνάκη, Πέτρος και Μαρία Πατμανίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρ. 27 του Ν. 1397)83 περί «Εθνικού Συ 

στήματος Υγείας,
2. Τις Α3β) οικ. 5202)19-4-85 και Α3β) 18190) 11-12-85 αποφά­

σεις του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί δια 
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου για­
τρών Ε.Σ.Υ.».

3. Την Α3β)οικ. 5734)27-3-86 κοινή υπουργική απόφασθ
4. Την αριθ. 21)29) 19-12-85 απόφ. ολομέλειας του ΚΕΣΥ
5. Την αριθμ. 196)17)7-5-86 απόφ. του Δ.Σ. «προκήρυξη θέσε­

ων Κλάδου γιατρών ΕΣΥ βάσει του Ν. 1397)83»
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Τις παρακάτω Ιατρικές θέσεις του Κλάδου γιατρών ΕΣΥ.:
1. Μία (1) θέση Δ)ντού Παθολόγου
2. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Παθολόγου
3. Δύο (2) θέσεις Επιμελητών Β’ Παθολόγων
4. Μία (1) θέση Επιμελητή Α’ Καρδιολόγου
5. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Καρδιολόγου
6. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' ή Β' Πνευμονιολόγου
7. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Αναισθησιολόγου
8. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Μικροβιολόγου
9. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Αναισθησιολόγου

10. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Ακτινοδιαγνώστου
11. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Αιματολόγου του εργαστηριακού 
τομέα (για τη μονάδα πρόληψης μεσογειακής αναιμίας).
12. Μία (1) θέση, Επιμελητή Α' Αιματολόγου ή Παιδιάτρου, ή Πα 
θολόγόυ, του Παθολογικού τομέα για τη μονάδα μεσογειακής α­
ναιμίας.
13. Μία (1) Θέση Επιμελητή Β' Αιματολόγου ή Παιδιάτρου ή Πα­
θολόγου του Παθολογικού τομέα για την μονάδα μεσογειακής α­
ναιμίας.

Δικαιολογητικά:
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολογη- 

τικά: , ,
α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία 

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος 
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος 
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται με 
στοιχεία α-δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397)83

, . ' I I
Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μείσ, ασφαλιστ. οργανισμούς ελεύ 

θέρο επάγγελμα) , j
Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτού ή εκπαιδευό­

μενου. . (
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθεστοι 
χεΐο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται 
επίσημα Πιστοποιητικό ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να εί­
ναι κυρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένα.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστημο 
νικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υ­
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής, στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο Κρίσης, μπορεί να ζη 
τήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή 
ποτέ πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βίο 
γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει στις 22-5-86 και λήγει στις 10- 
6-86

Αιτήσεις - δηλώσεις, μετά τη λήξη των προθεσμιών δεν γίνον­
ται δεκτές.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.

Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες 234.600 και 237.502 (εσωτερ. 278)
Ηράκλειο 20 Μα'ί'ου 1986

Ο Πρόεδρος του Δ) κού Συμβουλίου
Μόνος Φραγκιαδουλάκης


